
 

 

 

KÖZLEMÉNY 

 
 

 

Az ALTEO Energiaszolgáltató Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 1055 Budapest, 

Honvéd u. 20/A., cégjegyzékszám: Cg.01-10-045985) („Társaság”), a tőkepiacról szóló 2001. évi 

CXX. törvény, valamint a 24/2008. (VIII. 15.) PM rendelet alapján fennálló, konszolidációba bevont 

társasággal kapcsolatos rendkívüli tájékoztatási kötelezettségének az alábbiakban tesz eleget: 

 

A Társaság tájékoztatja a tisztelt befektetőket, hogy a Társaság egyedüli tagságával működő Soproni 

Erőmű Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 9400 Sopron, Somfalvi u. 3. [4303 hrsz.], 

cégjegyzékszáma: Cg.08-09-019412; a továbbiakban „Soproni Erőmű”), mint távhőtermelő,  partnere 

szerződésben vállalt kötelezettségeinek megszegése miatt 400.000.000,- Ft kötbérkövetelés 

érvényesítése érdekében fizetési meghagyás kibocsátása iránti kérelmet nyújtott be a mai napon a 

Sopron Holding Zrt-vel (székhelye: 9400 Sopron, Verő J. u. 1., cégjegyzékszáma: Cg.08-10-001790; 

a továbbiakban „Sopron Holding”), mint távhőszolgáltatóval szemben. 

A Sopron Holdinggal kötött szerződés alapján a Soproni Erőmű jogosult a fenti követelésre, amelyről 

a tulajdonos önkormányzattal tárgyalások keretében kívánt megegyezni az elmúlt hónapok során, 

ahogyan azt a korábbi időközi vezetőségi beszámolóiban is jelezte. A Soproni Erőmű a korábbiakban 

mindkét fél számára elfogadható megoldást keresve több javaslatot is előterjesztett, amelyet a Sopron 

Holding is megfelelőnek tartott, azonban mindeddig végleges megállapodás nem született. Ennek okán 

a cégcsoport jogos követelésének érvényesítése érdekében, felelős gazdálkodóként eljárva, kénytelen 

volt a jogi eljárás elindítását kezdeményezni. Amennyiben a tárgyalások időközben eredményre 

vezetnek, a társaság intézkedni fog az eljárás felfüggesztéséről, a jogvita békés úton történő 

lezárásáról. 

Az ALTEO csoport konzervatív árbevétel és eredménytervezése során a kötbérkövetelésből befolyó 

bevétellel nem számolt, az sikeres érvényesítése esetén – a Soproni Erőmű eredményét növelheti. 

 

Budapest, 2013. február 19. 
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